

# Značajne donacije za zdravstvene ustanove u Lazarevcu



U sali predsedništva Gradske opštine Lazarevac potpisani su ugovori o donaciji kojom će se omogućiti nabavka neophodne opreme za dve zdravstvene ustanove na teritoriji opštine Lazarevac. Potpisivanju ugovora prisustvovali su predsednik opštine Bojan Stević sa saradnicima, Milan Milovanović zamenik direktora Doma zdravlja „Dr Đorđe Kovačević“, kao i direktor Specijalne bolnice za interne bolesti Lazarevac, nekadašna nefropatija, Miodrag Milić. U skladu sa Ugovorom o dodeli sredstava, novčana sredstva će biti prebačena na račune ove dve zdravstvene ustanove, koje će nakon toga raspisati nabavku za kupovinu opreme.



Miodrag Milić, Specijalne bolnice za interne bolesti Lazarevac

Gradska opština Lazarevac posredstvom Saveta za zdravstvo obezbedila je sredstva u iznosu 1.900.000 dinara za nabavku neophodne opreme za dve zdravstvene ustanove na teritoriji Gradske optine Lazarevac. Specijalnoj bolnici za interne bolesti obezbeđena je donacija u iznosu od 1.500.000 dinara za nabavku MINI VIDAS aparata za biohemijsku laboratoriju. Domu zdravlja „Dr Đorđe Kovačević“ obezbeđena je donacija od 400.000 dinara za nabavku EKG aparata istakao je predsednik opštine Lazarevac Bojan Stević.

Prethodni aparat za biohemijsku laboratoriju je proizveden davne 1993. godine, i prema rečima direktora Specijalne bolnice za interne bolesti Lazarevac, Miodraga Milića ovom apartu je prošao radni vek. Kupovinom novog MINI VIDAS aparata, građani opštine Lazarevac dobiće mogućnost savremene dijagnostike i uspešnijeg lečenja.



Milan Milovanović, zamenik direktora DZ „Dr Đorđe Kovačević“

Zamenik direktora DZ „Dr Đorđe Kovačević“ Milan Milovanović zahvalio se predsedniku opštine Bojanu Steviću na značajnoj donaciji. Ona će biti preusmerena pre svega na unapređenje hitne službe, istakao je Milovanović.

Opština Lazarevac pokrenula je javnu nabavku za kupovinu tri značajna uređaja a tiču se IT računarske opreme za ambulante u okviru Hitne pomoći u Lazarevcu, istakao je Stević i dodao da se trenutno radi i na uređenju starog porodilišta.